

УРАЛЬСКАЯ КОЧЕГАРКА

Г. КИЗЕЛ, ПЕРМСКОЙ ОБЛ.

1939 г.

Открытие театрального сезона

Коллектив артистов Кизеловского драматического театра 9 ноября открыл зимний театральный сезон спектаклем «Надь Серебряная». Спектакль не новый, кизеловцы смотрят его не в первый раз, но тем не менее он смотрится с захватывающим интересом.

Красная Армия, воспитанная большевистской партией и великим товарищем Сталиным не раз показала всему миру силу и мощь свободного советского народа.

В спектакле «Надь Серебряная» показана жизнь одной из многих наших пограничных застав на Дальнем Востоке. Воевые будни на заставе полны всяких неожиданностей со стороны врага. Но советские часовые зорко охраняют великую свободную землю от проникновений

врага. У пограничника каждый кустинок, каждая кочка на счету. И во раз «кочка» становится живой и поднимается матерый шипшоп, разводчик застилаемый в нашу страну с диверсионной целью, чтобы нарушить наш мирный труд.

Застава живет полнокровной жизнью. Мирная обстановка, часы отдыха заполняемые вечерами самодеятельности моментально сменяются боевой обстановкой и тогда каждый человек на заставе становится бойцом доблестной Красной Армии. Для каждого находится работа. Повар занимает место гранатометчика, жены командиров — связистов.

Коллектив артистов донес до зрителя волюющее чувство советского патриотизма, которым наполнено сердце каждого бойца

Красной Армии, сердце каждого гражданина великого Союза Советских Социалистических республик. Зритель вместе с артистами пороживает и веселые моменты в жизни пограничной заставы и напряженную обстановку боя.

Коллектив сделал доброкачественный спектакль. Однако, если один существенный недостаток — у отдельных артистов, были не доделаны роли распуармейцев. В ряде мест распуармейцы поступали раз-а-лицо, не по-воинному.

Далеко лучше пылче световое оформление. Осветитель крепко помогал художнику довести до зрителя природу Дальнего Востока.

Желаем коллективу в следующем сезоне успеха.

Н. Я.

Кизеловский драматический театр